

## **Erratum**

*Received November 16, 2004*

The following is a correction to the paper titled “Dual Critical Points and Related Phenomena in Simple Fluids from the Perspective of (Approximate) Renormalization Theory” by J. A. White and K. P. Tewari that appeared in *International Journal of Thermophysics* **25**:1005 (2004).

Starting on page 1013 in Section 2.2 and in Fig. 11,  $U_A/U_R$  should be replaced everywhere by  $U_R/U_A$ .